



Как заботица о кошке

Если человек заводит себе животное и сам он наблюдателен, изначально настроен на глубокое понимание существа, с которым он решил провести часть своей жизни, через некоторое время обязательно определяет, что его питомцу присущи свои, индивидуальные качества характера, манеры общения и особенности темперамента.

Хоть кошки и считаются многими людьми как в сказке Киплинга «гуляющими сами по себе», то есть независимыми, чуть ли не высокомерными, самодовольными и порой дерзкими существами, шансов, найти друга в домашней кошке у человека более чем достаточно. С этого мы и начнём!

Подробнее:
<http://vse-sekrety.ru/898-soderzhanie-i-uhod-za-koshkami.html>



Отношение к кошке!!!

Чтобы выразить своё отношение к кошке, необходимо помнить, что кошка нуждается в ласке. При этом если кошка не готова в данный момент принимать ласки, нужно оставить её в покое, ведь она тоже может пожелать уединиться. Грубой ласки животные не приемлют, поэтому не нужно делать резких движений к кошке, чтобы не напугать её. К кошке надо прикасаться мягко, нельзя хватать кошку за лапы, а тем более за хвост. Если вы хотите взять кошку на руки, сначала надо погладить её по голове. Когда вы протягиваете к кошке руку и заметили, что кошка отступает – не трогайте кошку, но если она носом тянется к руке, то надо погладить её и взять на руки.



Что будет если бить кошку?

Чтобы кошка и человек жили в мире и взаимопонимании, необходимо с первых же дней пребывания котенка (или взрослого животного) в доме заниматься его воспитанием. Кошка должна ясно осознавать, что ей позволено, а что нет. Однако сказать это значительно проще, чем сделать, и мало кто знает, как этого можно добиться.

Как известно каждому любителю кошек, эти животные являются чрезвычайно своенравными и обожают настаивать на своем. Если кошка что-то вбила себе в голову, переубедить ее практически невозможно. Между тем задачей воспитателя является направить взаимоотношения с кошкой таким образом, чтобы кошка «вбивала» в голову правильные вещи, то есть те поведенческие навыки и стереотипы, которые хотел бы видеть с ее стороны хозяин. По этой причине в воспитании кошек нередко возникают сложности.



Как обнаружить что у кота или кошки лешай, и как вылечить?

Грибки — постоянные спутники кошек. Их небольшое количество всегда находится на коже, но их «деятельность» жестко контролирует иммунитет. Микрофлора кошачьей кожи — это открытая система, в которой присутствуют микроорганизмы трех типов:

Резидентные образуют постоянные колонии, длительно живущие на коже.

Временные селятся на поверхности кожи, если условия становятся благоприятными для их существования, могут проникать в раны, вызывая их инфицирование, однако не способны самостоятельно попадать в более глубокие слои.



Какие бывают кошки?

Многие помнят еще из уроков школьной истории, что кошка – это одно из тех животных, которое издревле живет рядом с человеком. А вот задумывались ли вы, какие бывают кошки? Конечно же, можно быстро дать ответ – разные. Ну, а если серьезно, то их, действительно, много и они разные.

